



小小篮球宝贝



热情的球迷



布置战术

强打



迎篮而上

“呼和浩特的小伙子们表现太棒了,最后顶住压力,在内线不占优势的情况下,1分险胜呼伦贝尔男篮,赢得了这场城市篮球之战,我为他们感到骄傲……”8月10日,球迷李永激动地对记者说。当日,2022年体总杯中国城市篮球联赛选拔赛(内蒙古赛区)暨兴泰建设·内蒙古自治区城市男子篮球联赛在内蒙古体育馆火热开赛。

本次比赛由中华全国体育总会竞赛委员会指导,内蒙古自治区体育总会、内蒙古篮协主办,比赛共12天,来自全区的10支队伍160余名运动员参赛。

当日19时30分,揭幕战在呼和浩特队与呼伦贝尔队之间进行。首节比赛,呼和浩特队率先打出一个7:0的小高潮,呼伦贝尔队的小伙子们稍显紧张。随着比赛进行,呼和浩特队一度将比分拉大到两位数。最后一节,呼伦贝尔队的小伙子们把握住了节奏,在内线球员有力的支持下,逐渐反超比分。最后时刻,呼和浩特队顶住

压力,并防住对手的绝杀,以73:72险胜,获得本场比赛的胜利。

据了解,本次赛事的举办旨在进一步丰富内蒙古“三大球”赛事供给,推动内蒙古“三大球”普及、发展与提高,为体育强省、体育强国建设贡献力量。内蒙古篮协主席巴特尔表示:“从内蒙古篮球协会的筹备成立,到积极协助组建内蒙古农信女篮,从农信女篮连续夺冠,再到举办首届男子篮球联赛,我们一直在路上,我们一直在成长。”

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



庆祝胜利



冲进内线